
 

 Engineered in Germany

Bei Ausdruck der Vorlage, bitte die OKS Blankovorlage Art.Nr 1158360000 verwenden.

DE Wiederbefüllbar. Überwurf-
mutter lösen und Sprühventil mit 
Steigrohr entfernen – Flüssigkeit 
bis zur Füllhöhe einfüllen. Sprüh-
ventil mit Steigrohr aufsetzen 
und Überwurfmutter per Hand 
aufschrauben – keine Werkzeu-
ge benutzen. Dose mit Druckluft 
befüllen. Dose ist sprühbereit. 
Bei Druckabfall Luft nachfüllen. 
Nur freigegebene OKS-Produk-
te verwenden. Keine alkalischen 
oder säurehaltigen Mittel einfül-
len. Arbeitsdruck max. 8 bar be-
achten.  Bei Befüllung der Dose 
mit dem OKS Airspray Sprühau-
tomaten die Hinweise aus der 
Betriebsanleitung beachten.

 

EN Refillable. Remove cap nut 
and valve assembly – fill product 
up to indicated limit. Attach valve 
assembly and screw on cap nut 
by hand, do not use tools. Fill 
bottle with pressurized air. Bottle 
is ready to use – when pressure 
drops, recharge with pressurized 
air. Use only products approved 
by OKS. Do not fill with alkaline 
or acidic agents. Operating pres-
sure max. 8 bar. When filling the 
can with the OKS Airspray auto-
matic filling unit, follow the steps 
in the operating instructions. 
 

DE Gefahr  Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Von 
Hitze/Funken/offener Flamme/heißen Oberflächen fernhalten. Nicht rauchen. 
Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Vor Son-
nenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen über 50 °C/122 °F ausset-
zen. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein. 
Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. BEI VER-
SCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. KEIN 
Erbrechen herbeiführen. Unter Verschluss aufbewahren. enthält:Sulfonsäu-
ren,Erdoel-, Calciumsalze  (CAS 61789-86-4). Kann allergische Reaktionen 
hervorrufen.  Enthält: Naphtha (Erdöl), mit Wasserstoff behandelt, schwere; 
Naphtha, wasserstoffbehandelt, niedrigsiedend (CAS 64742-48-9)

EN Danger  Pressurised container: May burst if heated. Keep away from heat/
sparks/open flames/hot surfaces. No smoking. Do not pierce or burn, even 
after use. Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 
50 °C/ 122 °F. May be fatal if swallowed and enters airways. Repeated ex-
posure may cause skin dryness or cracking. IF SWALLOWED: Immediately 
call a POISON CENTER/doctor. Do NOT induce vomiting. Store locked up. 
contains:Sulfonic acids, petroleum, calcium salts  (CAS 61789-86-4). May 
produce an allergic reaction.  Contains: Naphtha (petroleum), hydrotreated 
heavy; Low boiling point ydrogen treated naphtha (CAS 64742-48-9)
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